

ПРО...

...КУРАТОРА «СКОЛКОВА»

Куратором проекта «Сколково» со стороны государства вместо Владислава Суркова, покинувшего пост вице-преьера, назначен помощник президента РФ, бывший министр образования, автор ЕГЭ Андрей Фурсенко. Эту информацию подтвердил президент фонда Виктор Вексельберг.

Напомним, что Андрей Фурсенко до назначения министром образования исполнял обязанности министра промышленности, науки и технологий.

...НОВЫЙ ВИРУС

Отказаться от поездок в Саудовскую Аравию из-за распространения на территории этого государства нового штамма коронавируса рекомендовал россиянам Роспотребнадзор.

По данным Всемирной организации здравоохранения, в мире выявлено уже 34 случая заражения новым вирусом. Зарегистрировано 18 летальных исходов, из которых 11 случились в Саудовской Аравии всего за неделю. Заболевшие также выявлены в Иордании, Великобритании и Германии.

Речь идет об особом штамме вируса, который предположительно передается от человека к человеку и приводит к пневмонии.

...ИЗВИНЕНИЯ ЗА ТУШЕНКУ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев принес публичные извинения за просроченную тушенку, которую подарили местным ветеранам к Дню Победы, и пообещал «накормить этими консервами тех, кто раскладывал банки в подарок».

Скандал разразился после того, как СМИ сообщили о том, что на встрече с ветеранами, приуроченной к Дню Победы, пожилым людям вручили продуктовые наборы, в которых были банки тушенки с истекшим сроком годности.

...ПРЕДПРИИМЧИВОГО КАПИТАНА

На 200 тыс. рублей оштрафовал суд во Владивостоке офицера Тихоокеанского флота, который за 183 тыс. рублей сдал на металлолом 23-тонную списанную бронированную инженерную машину.

По версии следствия, в мае 2011 года капитан 2-го ранга Александр Байшев, находясь под следствием за превышение должностных полномочий с применением насилия, дал указание подчиненным разрезать бронированную инженерную машину и сдал ее на металлолом.

Ранее Байшеву было предъявлено обвинение в хищении передвижной бани.

...ВСПЫШКИ НА СОЛНЦЕ

Четвертая за двое суток мощная вспышка зафиксирована на Солнце.

Ученые пока не могут объяснить, с чем связана подобная активность на Солнце и как долго она продлится. Но именно череда солнечных вспышек привела к серии магнитных бурь в последние дни, что вызвало резкое ухудшение самочувствия метеозависимых людей.

На Болотной площади продолжают что-то пилить...



Оппозиция оппозиции — рознь?

ДЕПУТАТЫ ЗакСа ПОДЕЛИЛИСЬ С «ВП» СВОИМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ ОТ СКАНДАЛЬНОГО ФИЛЬМА

В минувший вторник в программе «Специальный корреспондент» был продемонстрирован фильм «Болото», посвященный событиям на Болотной площади в мае прошлого года. В фильме мелькают кадры с Борисом Немцовым, Андреем Удальцовым, Ильей Пономаревым — теми, кто отождествляет себя с оппозицией. Также было показано интервью с грузинским политиком Гиви Таргамадзе, которого обвиняют в организации беспорядков на Болотной на американские деньги. На последующем обсуждении фильма журналист Аркадий Мамонтов вместе с другими журналистами, политологами, а также представителями партии власти разоблачали оппозиционеров, называя их агентами влияния, которые пытаются устроить очередную «цветную революцию», получая финансовую поддержку из-за рубежа. «Вечёрка» поинтересовалась у депутатов ЗакСа, что они думают на этот счет.

Андрей АНОХИН («Справедливая Россия»):

— Все события, которые происходят вокруг Болотной и вокруг «Справедливой России», говорят о том, что оппозиция в Госдуме не отображает интересы народа. У так называемой оппозиции есть определенные задачи перед либеральным мировым сообществом, которое на протяжении всей истории России расшатывает устои нашей страны. К сожалению, псевдооппозиция не отражает настоящее положение дел в стране. Как только ситуация в России становится стабильной, эти люди активизируются. И надо, чтобы граждане РФ понимали истинные задачи таких лиц, которые разрушили великую империю, откинули нас назад, — следили за их словами, делами... Мы должны увидеть истинное лицо людей, которые так ратуют за интересы государства и нашего народа, а на самом деле — представители мировой закулисы, которая на протяжении всей многовековой истории России не желает развития нашего государства. Я имею в виду не только Немцова, Рыжкова, Гудкова, Пономарева, но и тех чиновников, которые не ходят на митинги, а сидят в своих кабинетах и воруют

государственные деньги. Это все представители единой либеральной силы, которая относится с ненавистью к своему народу, и ее цель — распад Российской Федерации.

Виталий МИЛОНОВ («Единая Россия»):

— Считаю, что таких людей надо сажать, изолировать от общества. Когда речь идет о государственной безопасности, то государство должно реагировать. В тех же самых Штатах такие возмутители спокойствия, если бы в их действиях прослеживался «русский» след, сидели бы и уже года два хлебали баланду. Если мы отделим зерна от плевел, то увидим, что есть чистый, нормальный протест, и он отделен от того, который профинансировали зарубежные компании. И тогда мы защитим настоящих оппозиционеров.

Но правильно говорят: на воре шапка горит. Те, кто больше всех кричал другим «жулики и воры», сами оказались жуликами и ворами. Пока эти банды предателей подстраиваются под оппозицию, у нас не будет нормальной оппозиции. Они же запрещают появляться альтернативным точкам зрения, их технология — пси-

хологическое воздействие, какие-то эмоциональные посылы, и не более того.

Марина ШИШКИНА («Справедливая Россия»):

— Мне кажется, что наше телевидение грешит пропагандистским уклоном. И мы начинаем терять журналистику — она превращается в пропаганду. Обидно, что этим стали грешить центральные каналы, как бы соревнуясь друг с другом. Но думаю — аудитория умнее и все прекрасно понимает. Что касается Ильи Пономарева, которому заплатили какой-то немислимый гонорар, то создается впечатление, что со всех сторон парня начали бить. А когда идет такой накат на человека, то начинаешь сомневаться — все ли тут чисто, начинаешь не верить. Давайте лучше заниматься реальными проблемами в стране — ЖКХ, например, — а не искать агентов.

Алексей ВОРОНЦОВ (КПРФ):

— Что касается нелегальной оппозиции — Немцова, Гудкова, Пономарева, Касьянова — мне трудно верить их словам. Потому что многие из них были во власти — те же Касьянов и Немцов, но они ничего не сделали для улучшения положения трудящихся, а наоборот — именно при Касьянове был принят «знаменитый» 122-й закон о монетизации льгот. Во-вторых, у того же Пономарева должно быть чувство совести и меры — что это за лекции такие, за которые платят 750 тысяч долларов? Этот случай требует тщательной проверки. Получается, что эта оппозиция тянет страну не вперед, а назад и ориентируется на борьбу с руководством страны — президентом Владимиром Путиным. Самая большая критика направлена на президента, который сейчас все больше начинает занимать государственно-патриотические позиции, в том числе и по русскому языку, и по русской культуре.

Подготовила Людмила КЛУШИНА
Фото ИТАР-ТАСС

Пенсии и социальные выплаты могут быть проиндексированы в этом году. «Если инфляция за первое полугодие будет больше шести процентов, то мы обязаны осуществлять индексацию», — заявил глава Минфина Антон Силуанов.